



दहेज में केस दर्ज होते ही गिरफ्तारी



की बेंच ने पिछले साल जुलाई में दिए आदेश में आरोपियों की तत्काल गिरफ्तारी पर रोक लगा दी थी।

नयी दिल्ली, १४ सितम्बर। सुप्रीम कोर्ट ने आइड्योसी की धारा 498ए यानी दहेज प्रताड़ना को लेकर जुलाई में दिये गये अपने आदेश में सुधार किया है। अब ऐसे मामलों में आरोपियों की तत्काल गिरफ्तारी हो सकती है। सुप्रीम कोर्ट की दो जजों

को बेंच ने पिछले साल जुलाई में दिए आदेश में आरोपियों की तत्काल गिरफ्तारी पर रोक लगा दी थी। दो जजों की बेंच के फैसले पर चीफ जस्टिस दीपक मिश्रा की अगुआई वाली तीन जजों की बेंच सहमत नहीं थी। कोर्ट ने इस पर दोबारा विचार किया और 23 अप्रैल को फैसला सुरक्षित रख लिया था। सुप्रीम कोर्ट की तीन जजों की बेंच ने फैसले में बदलाव करते हुए कहा कि पीड़ित की सुरक्षा के लिए ऐसा करना जरूरी है। कोर्ट ने आगे

कुष्ठ रोगियों को मिलेगा दिव्यांग का दर्जा

नयी दिल्ली, १४ सितम्बर। कुष्ठ रोगियों को दिव्यांग का दर्जा दिए जाने की एक याचिका पर सुनवाई करते हुए शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट ने बड़ा फैसला सुनाया है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि कुष्ठ रोगियों को भी अब देश में दिव्यांगों का दर्जा दिया जायेगा और दिव्यांग के आरक्षित कोटे से उन्हें लाभ दिया जायेगा। सुप्रीम कोर्ट ने इनके पुनर्वास के लिए केंद्र सरकार और सभी राज्य सरकारों को आदेश जारी कर कहा है कि कुष्ठ रोगियों को विकलांगता की सूची में चिन्हित कर अधिसूचना जारी की जाये और कुष्ठ रोगियों को प्रमाण पत्र भी दिये। कोर्ट ने सभी कुष्ठ रोगियों के लिए बीपीएल कैटेगरी वाला राशन कार्ड बनाने को कहा है।

कहा कि आरोपियों के लिए अग्रिम जमानत का विकल्प खुला है। कोर्ट ने पिछले आदेश में कहा था कि दहेज प्रताड़ना के मामलों को देखने के लिए हर जिले में एक परिवार कल्याण समिति बनायी जाये। जिसकी रिपोर्ट पर ही आरोपियों की गिरफ्तारी होनी चाहिए। अब सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि परिवार कल्याण समिति की जरूरत नहीं है।

चेनाब में गिरी बस, 17 मरे



जम्मू, १४ सितम्बर। जम्मू कश्मीर के किश्तवाड़ जिले में एक मिनी बस सड़क से फिसलकर खाई

में गिर गयी, जिससे कम से कम 17 यात्रियों की मौत हो गयी और 16 अन्य घायल हो गये। अधिकारियों ने

यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि घटना शुक्रवार सुबह ठकराई के निकट डंडारन में हुई। मिनी बस का ड्राइवर वाहन पर से नियंत्रण खो बैठा, जिससे बस चेनाब नदी के पास 300 फुट गहरी खाई में जा गिरी। बस किश्तवाड़ से केशवपुर इलाके की ओर जा रही थी। जिला विकास आयुक्त (किश्तवाड़) अंजु सिंह राणा ने पीटीआई-भाषा को बताया कि इस दुर्भाग्यपूर्ण घटना में कुल 17 यात्रियों की मौत हो गयी और 16 अन्य घायल हो गये। (शेष पृष्ठ ३ पर)

बीजेपी को 19 में सबक सिखाना है-रावण



सहारनपुर, १४ सितम्बर। भीम आर्मी एकता मिशन के संस्थापक चंद्रशेखर रावण ने कहा है कि भाजपा की दलित विरोधी मानसिकता के चलते ही उन्होंने बेकसूर होते हुए भी अपने जीवन का महत्वपूर्ण हिस्सा जेल में गुजारा है लेकिन भाजपा के इशारे पर

दमनकारी रवैये के बाद भी उनके न तो हौसले पतन हुए हैं और न ही उनका मनोबल कम हुआ है। शुक्रवार को अपने गृह ग्राम छटमलपुर पहुंचने पर रावण का कार्यक्रमकर्ताओं ने फूल मालाओं से लाद कर स्वागत किया। शब्दों में प्रशासन द्वारा रासुका के तहत जेल भेजे जाने के करीब डेढ़ साल बाद रिहा होने पर मीडिया से घिरे रावण ने आने वाले लोस चुनावों में भाजपा को सबक सिखाकर उसकी राजनीतिक नसबंदी करने की बात कही। चुनावों में किसका साथ दिया जाएगा इसके जवाब में उन्होंने कहा कि जो भाजपा को हराने का काम करेगा, उसे ही अपना मत दिया जाएगा। अपने गृह ग्राम छटमलपुर में पहुंचे पर रावण से मिलने पहुंची महिलाओं व

गांव पहुंचने पर रावण का स्वागत, महिलाओं व बुजुर्गों की आंखों में दिखे खुशी के आंसू

बुजुर्गों की आंखों में आंसू देखकर रावण ने कहा कि जब आपका बेटा इतने दिन जेल में रहने के बाद नहीं रोया तो आप लोग रोकर मेरा मनोबल कम न करें। सुबह होते ही उनके हरिजन कॉलोनी आवास पर लोगों का जमावड़ा लगना शुरू हो गया था। मीडिया से घिरे रावण ने कहा कि उन्हें केवल शब्दों पर के बाद हुए बवाल में भीड़ को शांत करने के लिए बूलाया गया था लेकिन उन्हें पूरी तरीके से झूठे मामलों में संलिप्त कर जेल में डाल दिया गया। जब उन्हें सभी मामलों में जमानत मिल गई तो रातों रात उन पर बिना किसी ठोस कारण के रासुका लगा दिया गया।

भारत में पहली बार धूप की 12 खुशबूएँ एक साथ

तिरंगा
अगरवल्ली

इ्वास मौके पर इ्वास खुशबूओं वाली इ्वास अगरवत्तियों एवं धूप

एकता
प्रीमियम धूपवती

यह खुशबू घट रही है, सबको साथ लेकर

सेक्रेटेड आवाह : मिलावटी एवं घटिया अगरवत्ती एवं धूपवत्तियों बनाने और बेचने वालों का बहिष्कार करें।

चुनाव की परीक्षा में 58 फीसदी एडीएम-एसडीएम फेल नयी दिल्ली, १४ सितम्बर। विधानसभा चुनाव से पहले मध्य प्रदेश में चुनाव आयोग के एक टेस्ट में एडीएम-एसडीएम स्तर के 58 फीसदी अधिकारी फेल हो गये। आयोग ने बीते महीने यह टेस्ट लिया था, जिसमें चुनाव से संबंधित सवाल पूछे गये थे। इसमें कुल 561 अफसर बैठे थे, जिनमें से 238 अफसर ही पास हो पाये। (शेष पृष्ठ ३ पर)

बच्चे का दिल निकालने के लिए किया अपहरण

दो महिलाओं सहित ३ गिरफ्तार मऊ, १४ सितम्बर। उत्तर प्रदेश में मऊ जनपद के चिरैयाकोट थाना क्षेत्र में बुधवार की शाम अपने बच्चे के इलाज के लिए दूसरे के बच्चे के शरीर से उसका हृदय (हार्ट) निकालने के लिए बच्चे का अपहरण कर लिया गया जिसे पुलिस ने गुरुवार की देर शाम अपहृत बच्चे को बरामद करके दो महिलाओं सहित 3 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। अपर पुलिस अधीक्षक एस के श्रीवास्तव ने प्रेस वार्ता में बताया कि जनपद के चिरैयाकोट थाना अंतर्गत कस्बा निवासी सोनु गुप्ता का 3 वर्षीय पुत्र अंशु गुप्ता बुधवार की शाम को अचानक घर के बाहर से खेलते हुए गायब हो गया। काफी देर तक खोजबीन के बाद परिजनों ने पुलिस को सूचना दी। मामले की गंभीरता को देखते हुए पुलिस द्वारा खोजबीन शुरू कर दी गई। इस दौरान पड़ोस में लगे एक सीसीटीवी कैमरे में एक महिला के साथ बच्चा जाता हुआ दिखा। (शेष पृष्ठ ३ पर)

माल्या को भगाने के लिए मोदी ने बदलवाया लुकआउट नोटिस-राहुल

नयी दिल्ली, १४ सितम्बर। कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी ने भगोड़े कारोबारी विजय माल्या के मामले पर शुक्रवार को सरकार पर फिर हमला बोला। कहा कि यह समझ से परे है कि इतने बड़े मामले में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अनुमति के बिना सीबीआइ ने लुकआउट नोटिस बदला होगा। गांधी ने ट्वीट कर कहा, 'सीबीआइ ने बड़ी खामोशी से डिटेन नोटिस को इन्फॉर्म नोटिस में

बदल दिया, जिससे माल्या देश से बाहर भाग सका। सीबीआइ सीधे प्रधानमंत्री को रिपोर्ट करती है। ऐसे में यह समझ से परे है कि इतने बड़े और विवादित मामले में सीबीआइ ने प्रधानमंत्री की अनुमति के बिना लुकआउट नोटिस बदला होगा। राहुल गांधी ने गुरुवार को भी इस मामले को लेकर नरेंद्र मोदी सरकार पर निशाना साधा था। उन्होंने आरोप लगाया था कि 'जेटली की मिलीभगत' से माल्या

भागने में सफल रहा। दरअसल, माल्या ने बुधवार को कहा कि वह भारत से रवाना होने से पहले वित्त मंत्री से मिला था और बैंकों के साथ मामले का निबटारा करने की पेशकश की थी। उधर, वित्त मंत्री जेटली ने माल्या के बयान को झूठा करार देते हुए कहा कि उन्होंने 2014 के बाद उसे कभी मिलने का समय नहीं दिया था। जेटली ने कहा कि माल्या राज्यसभा सदस्य के तौर पर हासिल



विशेषाधिकार का 'दुरुपयोग' करते हुए संसद-भवन के गलियारे में उनके पास आ गया था।

पतंजलि केश कान्ति

केमिकल्स एवं कैसर कारक मिनरल ऑयल से बने हेयर ऑयल और केवल खतरनाक केमिकल्स से बने शैम्पू से अपने नाजुक व खूबसूरत बालों पर कब तक अत्याचार करते रहोगे?

पतंजलि के सर्वश्रेष्ठ नैचुरल शैम्पू व मिनरल ऑयल रहित हर्बल हेयर ऑयल अपनाइए और अपने बालों को प्रकृति की सुरक्षा दीजिए एवं अपने धन की रक्षा (बचत) कीजिए।

करोड़ों लोगों का भरोसा एवं आयुर्वेद की जड़ी-बूटियों की शक्ति, जिससे आपको मिले काले व घने बाल।

केश कान्ति तेल व शैम्पू के फायदे

- बालों का झड़ना, डैंड्रफ, सफेद बाल एवं दोमुंहे बाल जैसी समस्याओं में लाभदायक
- बालों को जड़ों से गजबूत व स्वस्थ बनाकर प्राकृतिक पोषण एवं सुंदरता देता है
- बालों को प्राकृतिक रूप से मुलायम बनाता है

केश कान्ति शैम्पू (450 मिली.)	केवल केमिकल्स से बने अन्य विदेशी ब्राण्ड
₹150-190	₹220-299
केश कान्ति शैम्पू (200 मिली.)	केवल केमिकल्स से बने अन्य विदेशी ब्राण्ड
₹75-110	₹130-155
केश कान्ति तेल (100-120 मिली.)	केवल केमिकल्स से बने अन्य विदेशी ब्राण्ड
₹50-130	₹60-449

ऑनलाइन खरीदें - www.patanjaliayurved.net | करंटमर केयर - 18001804108
ई-मेल - feedback@patanjaliayurved.org | वेबसाइट - www.patanjaliayurved.org

एक सुनहरा अवसर!

अपनी कालातीत पॉलिसी का पुनर्चलन करें एवं शुल्क तथा स्वास्थ्य जाँच संबंधी जरूरतों में नियमानुसार रियायत पाएं।

कालातीत पॉलिसियों के पुनर्चलन के लिए

पुनर्चलन अभियान 15.10.2018 तक सीमित अवधि के लिए.

अपने एजेंट/सेवा शाखा से संपर्क करें या एसएमएस करें "LICHELP<policy no>" 9222492224 पर

FDIAI Page No. 512

Follow us on Facebook, YouTube, LinkedIn, Twitter, LIC India Forever

भारतीय जीवन बीमा निगम LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA हर पल आपके साथ